

2金1铜!

中国山地自行车联赛河北首站告捷

本报讯(记者 周强)3月17日,在2024年中国山地自行车联赛中,河北省运动员斩获2金1铜,超过去年1金1铜的战绩。晏广东卫冕男子越野淘汰赛冠军,李佳朔在男子青年越野淘汰赛中夺冠。张雨凡获得女子青年越野淘汰赛季军。

河北省山地车队是2023年新选拔12名运动员集训组队的年轻队伍。山地车队经过冬训系统性的训练,在运动员爆发力、控车技术稳重、成熟方面有了很大

的提高,轻松应对赛道的考验。比赛中我省健儿奋勇争先、敢打敢拼,依靠过硬的比赛能力、流畅的技战术和顽强的战斗意志,展现了河北运动健儿的风采。这次比赛是对今年冬训中坚持“三从一大”科学训练成果的有效检验,既有值得肯定的成绩,也发现了存在的突出问题。

2024年中国山地自行车联赛第一站于3月16-17日在云南芒市山地自行车赛场拉开帷幕。来自全国17支专业代表队以及业余选手近400余名运动员报名参

赛,共决出9个小项的冠军。

另讯 3月15日-19日,国际自盟2024年场地自行车国家杯(香港)站在香港西贡区场地自行车馆举行,我省运动员郭帅搭档周瑜(上海)、刘琦(河南)以42.795的优异成绩获得第三名并再次打破此前三人在阿德莱德站创下的42.899的全国纪录,为中国国家队赢得一个巴黎奥运会席位。郭帅第一棒成绩从去年的17秒395提高到17秒328。

抢占晋级先机!

保定沃隶3比2挑落卫冕冠军北京北汽男排

本报讯(记者 张月霞)3月24日,男排超级联赛半决赛首场,保定沃隶男排在主场河北农业大学(西校区)体育馆,迎战卫冕冠军北京北汽男排,以3比2战胜对手,在三场两胜制的角逐中,成功抢占晋级先机。

此役,保定沃隶男排首发阵容为主攻西罗维奇、隋翔宇,副攻史增超、王浩田,接应乌德里斯、二传米蒂奇,自由人张玉康。北京北汽男排首发阵容为主攻张秉龙、邓忻朋,副攻马克西姆、霍尔特,接应胡朕卓、二传辛尼察,自由人陈嘉杰。

首局比赛,双方开局胶着,战至4比4,但此后北京队打出一个小高潮,迅速拉开了比分,4比8,保定队请求暂停。暂停回来,保定队连续追分并将比分反超,12比11。中局阶段,双方再次展开拉锯战,打出了多个精彩的长回合球,成功点燃了全场球迷的热情。局末关键球,保定队出现失误,23比25先失一局,大比分0比1落后。

第二局,保定队开局落后,随后迅速调整状态,扳平比分,5比5。后面的比赛,保定队再次展现出强大的网口实力,连续三记拦网得分拉开比分,打停北京队,11比7。此后保定队继续扩大比分,16比9。尽管北京队尝试反击,但保定队还是在攻守两端稳定发挥,牢牢把握住了领先优势,以25比15扳回一局,大

比分1比1,双方回到同一起跑线。

第三局,双方比赛依然胶着。局末关键阶段,在北京队先获得局点的不利局面下,西罗维奇连续两记发球直接得分扳平比分。保定队一记双人拦网落地,27比25拿下第三局,将大比分反超,2比1。

第四局中局阶段,双方比分交替。北京队在局末阶段凭借出色的发球表现26比24扳回一局,2比2,双方进入决胜局较量。

决胜局,保定队攻防两端发挥出色,隋翔宇单人拦网落地,保定队6比3领先,北京队请求暂停。暂停回来,保定队愈战愈勇,继续保持领先优势,随着北京队发球出界,保定队以15比12拿下本局,大比分3比2战胜北京队,在三场两胜制的比赛中抢得了晋级决赛的主动权!

赛后,保定沃隶男排主教练刘光心表示,今天队员们发挥非常不错,也抗住了对手带来的压力。今天的比赛对队伍的锻炼意义非常大,特别是对年轻队员的提升作用非常大。保定沃隶男排队长邵博强表示,本场比赛的胜利是靠大家一起努力得来的,回去以后还是要总结经验,调整好状态,迎接后面的比赛。

3月28日,男排超级联赛半决赛第二场,保定沃隶男排将赴北京光彩体育馆,客场挑战北京北汽男排,欢迎球迷朋友继续为队伍加油!

巩立姣剑指巴黎!

2024长三角国际田径钻石赛参赛选手公布,巩立姣将登场亮相

本报讯(记者 宋云杰)近日,2024长三角国际田径钻石赛(上海/苏州)公布了首批29名选手参赛名单,包括杜普兰蒂斯、科尔曼等名将,其中有8名奥运会冠军、19名世锦赛冠军,河北名将巩立姣将登场亮相。

首批公布的中国选手阵容包括四人,分别是东京奥运会女子铅球冠军巩立姣,尤金世锦赛女子铁饼冠军冯彬、男子跳远冠军王嘉男,以及杭州亚运会男子撑竿跳亚军黄博凯。作为东京奥运会女子铅球项目冠军得主,近两年巩立姣的训练和比赛地点均在国内。面对即将到来的巴黎奥运会,她与德国教练克拉克再

度合作,在今年春节前赴德国进行冬训。“随着年龄增长,我的体能水平有所下降,力量等方面都需要弥补。”巩立姣表示,目前的训练情况不错,体能和技术水平都在提升。按照计划,巩立姣4月将在国内参加两站世界田联钻石联赛,随后将再赴德国训练。

这是巩立姣第七度征战“福地”,希望续写传奇。综合来看,今年夺冠难度非常大,目前女子铅球世界第一的美国名将杰克逊和世界排名第二的加拿大选手米顿都已出现在参赛名单中,其中杰克逊较巩立姣年轻5岁,个人最佳成绩是2023年创造的20米76。

中国·秦皇岛“乔氏杯”第十二届中式台球大师赛总决赛盛大启幕

本报讯(记者 宋云杰)中国征途·世界球同!3月22日晚,中国·秦皇岛“乔氏杯”第十二届中式台球大师赛总决赛在中式台球的开山之地、美丽的海滨城市——秦皇岛盛大启幕!来自全球73个国家和地区的480位运动员跨越千山万水齐聚港城,角逐中式台球500万至高奖金,共襄世界规模最大撞球职业联赛年度盛典。本届赛事由河北省体育局、秦皇岛市人民政府主办;河北省体育局社会体育中心、秦皇岛市体育局、秦皇岛乔氏台球运动推广有限公司共同承办。

本届总决赛以“中国征途·世界球同”为主题,突出展现办赛理念、行业愿景和中国台球文化。作为崛起于中国的运动,中式台球从一项街边游戏到全球屹立,沿着“一带一路”已推广至68个国家和地区。

本届总决赛主场馆设计秉承“民族的就是世界的”创意原则,注重体现中国·秦皇岛等富有民族、地方特色的元素,创造性地将天下第一关城楼搬上银幕,古韵今风、气势非凡。开、闭幕式环节由多次承担国内国际重大赛事体育展示的一线团队操刀,综合运用声光电互动、高清液晶显示大屏等新技术,将浩瀚的大海、金色的沙滩、巍峨的雄关与动感的中式台球交织,形成一场体育与人文交相辉映的绝美画卷。

开幕式上,与会领导嘉宾共同完成主题为“From china with love”——中式台球逐梦奥运赛事体系启动仪式,并为中国·秦皇岛“乔氏杯”第十二届中式台球大师赛总决赛开球启动。

为庆祝中式台球运动成功跻身2025年成都世界运动会,国际世界运动会协会首席执行官约阿希姆·高索先生以视频短片的形式发来了祝贺,他表示:很高兴中式台球首次与三库开伦台球、十球和斯诺克一起,被纳入2025年成都世界运动会的官方比赛项目。希望各位能够在秦皇岛尽情享受“乔氏杯”中式台球大师赛总决赛这一振奋人心的台球界盛会。同时他还向在场嘉宾发出邀请——欢迎明年亲临2025年成都世界运动会的现场。